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Ve středu 19. října 2016, tedy celých 12 dní dříve než bylo plánováno, byla v Novém Městě nad
Metují slavnostně otevřena zrekonstruovaná silnice v ulicích 28. října a Rašínova.
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Na podobné opravy bohužel dle nastavení podmínek nejrůznějších dotačních programů není
možné získat dotace a tak investorem celé akce bylo město Nové Město nad Metují, které na
opravu vynaložilo téměř 3,5 milionů korun. V rámci rekonstrukce došlo ke kompletní opravě
asfaltového povrchu včetně poškozeného podloží a k výměně poškozených obrubníků.

  

Stavbu prováděla firma Novostav s. r. o., Hradec Králové a opraven byl úsek od kruhového
objezdu u hasičské zbrojnice až po přechod u Stacionáře NONA. Pracovníci městských
Technických služeb v průběhu uplynulých týdnů v opravovaném úseku opravovali sjezdy k
nemovitostem a bohužel museli pokácet i šest sakur, u kterých byl zjištěn špatný stav
kořenového systému. Místo pokácených stromů budou samozřejmě vysazeny nové. V
současné době probíhá úprava zelených pásů, oprava chodníků v místech, kde byly poškozeny
stavbou, a poslední zbývající činností bude nástřik bílých pásů, který však vyžaduje suché a
teplé počasí.

  

"Rekonstrukce silnice byla naplánována v termínu od 12. září do 31. října. Naší snahou bylo,
aby se doba co nejvíce zkrátila a aby obyvatelům přilehlých nemovitostí a řidičům komplikovala
život co nejkratší dobu. Jsem rád, že se oprava podařila zkrátit a od dnešního dne je silnice
plně průjezdná," uvedl starosta Petr Hable.

  

"Jedná se o důležitou komunikaci, která byla ve velmi špatném stavu a byla častým tématem
stížností občanů. Zastupitelstvo města uvolnilo v letošním roce prostředky na její rekonstrukci,
která výrazně zlepší kvalitu jízdy a sníží hlukové zatížení. Díky pečlivé přípravě zadávacího
řízení se nám podařilo soutěžit projekční i realizační práce dohromady v jedné soutěži. Akce,
která je normálně rozdělena do dvou let, kdy se první rok projektuje a druhý opravuje, byla
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provedena v roce jediném. Stejně bychom chtěli v dalších letech postupovat i u jiných velkých
oprav silnic a chodníků," doplnil místostarosta Michal Beseda.
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